



中共洛阳市委机关报

2017年10月20日 星期五 农历丁酉年九月初一

晴天间多云 10℃~22℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第15754期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊
中国十大地市党报

凡人民所需者,
莫不全力而为。

——1948年4月9日
本报创刊词

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

习近平在参加党的十九大贵州省代表团讨论时强调

万众一心 开拓进取 把新时代中国特色社会主义推向前进

新华社北京10月19日电 习近平同志19日上午在参加党的十九大贵州省代表团讨论时强调,党的十九大报告进一步指明了党和国家事业的前进方向,是我们党团结带领全国各族人民在新时代坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言和行动纲领。要深入学习贯彻中国特色社会主义进入新时代的新论断,深刻学习领会我国社会主要矛盾发生变化的新特点,深刻学习领会分两步走全面建设社会主义现代化国家的新目标,深刻学习领会党的建设的新要求,激励全党全国各族人民万众一心,开拓进取,把新时代中国特色社会主义推向前进。

贵州省代表团讨论气氛热烈。孙志刚、谌贻琴、余留芬、潘克刚、周建琨、钟晶、杨波、张蜀新、黄俊琼等9位代表分别结合实际,对报告发表了意见,畅谈了认识体会。大家认为,党的十九大报告是一个实事求是、与时俱进、凝心聚力、催人奋进的报告,是一个动员和激励全党为决胜全面建成小康社会,夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利,实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗的报告,一致表示拥护这个报告。

习近平边听边记,同代表们深入讨论。六盘水市盘州市淤泥乡岩博村党委书记余留芬发言时说,广大农民对党的十九大报告提出土地承包到期后再延长30年的政策十分满意,习近平听了十分高兴,说这是要给广大农民吃个“定心丸”。遵义市播州区枫香镇花

茂村党总支书记潘克刚讲到乡村农家乐旅游成为乡亲致富新路,习近平说既要鼓励发展乡村农家乐,也要对乡村旅游作分析和预测,提前制定措施,确保乡村旅游可持续发展。毕节市委书记周建琨讲到把支部建在生产小组上、发展脱贫攻坚讲习所,习近平强调,新时代的农民讲习所是一个创新,党的根基在基层,一定要抓好基层党建,在农村始终坚持党的领导。黔西南州贞丰县龙场镇龙河村卫生室医生钟晶讲到农村医疗保障问题,习近平详细询问现在老百姓生产生活条件有没有改善。贵州六盘水市钟山区大湾镇海嘎村党支部书记杨波谈了自己连续8年坚持当驻村第一书记、带领乡亲脱贫致富的体会,习近平表示,对在脱贫攻坚一线的基层干部要关心爱护,各方面素质好、条件具备的要提拔使用,同时要鼓励年轻干部到脱贫攻坚一线去历练。习近平还对黔东南州镇远县江古镇中心小学教师黄俊琼说,老少边穷地区的教育培训工作要加大力度,让更多乡村和基层教师受到专业培训。

在认真听取代表发言后,习近平表示,很高兴作为贵州省代表团的代表参加讨论。习近平向在座各位代表和贵州全省各族干部群众致以诚挚的问候。

习近平指出,5年来,贵州认真贯彻落实党中央决策部署,各方面工作不断有新进展。综合实力显著提升,脱贫

攻坚成效显著,生态环境持续改善,改革开放取得重大进展,人民群众获得感不断增强,政治生态持续向好。贵州取得的成绩,是党的十八大以来党和国家事业大踏步前进的一个缩影。这从一个角度说明了党的十八大以来党中央确定的大政方针和工作部署是完全正确的。

习近平希望贵州的同志全面贯彻党的十九大精神,大力培育和弘扬团结奋进、拼搏创新、苦干实干、后发赶超的精神,守好发展和生态两条底线,创新发展思路,发挥后发优势,决战脱贫攻坚,决胜同步小康,谱写新时代贵州发展新篇章,开创百姓富、生态美的多彩贵州新未来。

习近平指出,中国特色社会主义进入了新时代,这是我国发展新的历史方位。作出这个重大政治判断,是一项关系全局的战略考量,我们必须按照新时代的要求,完善发展战略和各项政策,推进和落实各项工作。我国社会主要矛盾的变化是关系全局的历史性变化,对党和国家工作提出了许多新要求,我们要深入贯彻新发展理念,着力解决好发展不平衡不充分问题,更好满足人民多方面日益增长的需要,更好推动人的全面发展、全体人民共同富裕。我们要紧密结合党的十九大对我国未来发展作出的战略安排,推进党和国家各项工作,特别是要保持各项战略、工作、政策、措施的连续性和前瞻性,一步接一步,连续不断朝着我们确定的目标前进。

习近平强调,办好中国的事情,关键在党。全面从严治党不仅是党长期执政的根本要求,也是实现中华民族伟大复兴的根本保证。我们党要团结带领人民进行伟大斗争、推进伟大事业、实现伟大梦想,必须毫不动摇把党的建设得更加坚强有力。全面从严治党永远在路上。在全面从严治党这个问题上,我们不能有差不多了,该松口气、歇歇脚的想法,不能有打好一仗就一劳永逸的想法,不能有初见成效就见好就收的想法。必须持之以恒、善作善成,把管党治党的螺丝拧得更紧,把全面从严治党的思路举措搞得更加科学、更加严密、更加有效,推动全面从严治党向纵深发展。各级党组织和全体党员、各级领导干部必须坚决维护党中央权威,坚决服从党中央集中统一领导,把“四个意识”落在岗位上、落在行动上,不折不扣执行党中央决策部署,始终在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致。

习近平指出,大会之后,要认真组织好党的十九大精神宣传教育工作和学习培训工作,注重宣传各地区各部门学习贯彻的具体举措和实际行动,注重反映基层干部群众学习贯彻的典型事迹和良好风貌。要充分利用各种宣传形式和手段,采取人民群众喜闻乐见的形式,推动党的十九大精神进企业、进农村、进机关、进校园、进社区、进军营,让干部鼓足干劲。要组织好集中宣讲活动,把党的十九大精神讲清楚、讲明白,让老百姓听得懂、能领会、可落实。

拥抱新时代 担当新使命 ——习近平参加党的十九大贵州省代表团审议侧记

10月19日上午,习近平来到他所所在的党的十九大贵州省代表团,同代表们一起审议党的十九大报告,共商决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利的大计。

2017年4月20日,中共贵州省第十二次代表大会上,习近平以全票当选党的十九大代表。

习近平的到来,让贵州代表团代表们欢欣鼓舞。大家踊跃发言,谈对报告的理解认识,讲家乡的发展变化,说基层干部群众的心愿,谈实现美好蓝图的实招。

近3个小时,会场上始终洋溢着热烈气氛。习近平认真听取大家发言,不时询问情况,同代表们一起进行深入交流。

党的十八大以来,贵州同全国一道,取得了历史性成就,实现了历史性变革,是党和国家事业大踏步前进的一个缩影。

“山乡巨变、翻天覆地、乌桕换炮……这些词用到我们村一点不过。”六盘水市钟山区大湾镇海嘎村党支部书记杨波的话,道出了各位代表的心声。

来自基层的代表不约而同畅谈了家乡5年来的发展变化,一致认为,这些成绩的取得,从根本上说是我们党有了习近平总书记这个全党的核心、党中央的核心,有了以习近平同志为核心的党中央的坚强领导,有了习近平新时代中国特色社会主义思想的指引。

六盘水市盘州市淤泥乡岩博村党委书记余留芬代表已是连续第3次出席党的全国代表大会。她告诉习近平,出席党的十七大时,从村里到北京花了4天时间,2014年,六盘水月照机场建成通航,2015年盘州通了高速公路,今年又通了高铁。坐高铁到北京只需要八九个小时,坐飞机就更快了。

习近平向余留芬详细了解当地通过“联村”带动贫困村脱贫的情况。

余留芬告诉习近平,在县乡党委支持下,他们联合两个相邻的贫困村,组建联村党委,携手抱团脱贫致富。村里先后建起养殖场、火腿加工厂。

“你们生产的火腿叫什么名啊?”习近平问。

“盘县火腿。是与宣威火腿、金华火腿齐名的三大火腿。”余留芬说。

“那你们得提高一下知名度,我原来只知道那两种火腿。今天提到了,也可以宣传宣传。”习近平笑着说。

习近平对贫困地区发展脱贫产业特别关心。

当得知盘州还有一个酒厂,1012户村民入股,带动村民脱贫致富,习近平十分高兴。他问:“你的叫什么酒?”

“岩博酒。”余留芬答。

“白酒?多少度?价格怎么样?”习近平继续问。

“对,白酒。我们的价格就是老百姓喝的,定位是‘人民小酒’。”余留芬说。

“我是问价格多少?”习近平追问。

“我们只卖99元。”余留芬说。

“99元也不便宜了。不在于贵,太贵的酒反而不一定卖得好。”

“谢谢总书记指导,我们一定按您的指示去做。”

“这是市场问题,要按市场来。不能我一说你就按30卖了。”会场上发出了一阵会心的笑声。

余留芬对报告中提出的土地承包到期后再延长30年的政策表示十分赞成。

习近平问:30年,能吃“定心丸”了吧?习近平说,确定30年时间,是同我们实现强国目标的时间点相契合的。到建成社会主义现代化强国时,我们再研究新的土地政策。我们党的土地政策是长期稳定的。

脱贫攻坚,始终是习近平最大的牵挂。

习近平对代表们说,实现第一个百年奋斗目标,重中之重是打赢脱贫攻坚战。已经进入倒计时,决不能犹豫懈怠,发起总攻在此一举。

“你那里的游客都是哪里来的?主要是周边的还是远处的?在村里住宿吗?”遵义市播州区花茂村党总支书记潘克刚介绍了他们组织村民脱贫攻坚的情况,习近平听后问道。(下转02版)

党的十九大举行第一场记者招待会,介绍加强党建工作和全面从严治党有关情况

管党治党 从“宽松软”走向“严紧硬”

02版

新时代·新思想·新征程

——世界聚焦中共十九大报告关键词

03版

十九大时光



学习十九大精神掀热潮

连日来,我市各界掀起学习十九大精神热潮。左图为昨日上午宜阳县柳泉镇柳泉村党支部组织党员读党报,学习十九大精神。右图为昨日汝阳县志愿者与该县柏树乡柏树村71老党员李福光(右)共同学习十九大精神。

记者 常世峰 通讯员 田义伟 窦亚珂 摄

生产一线“大干”庆盛会

党的十九大在北京胜利召开。坚守在中航锂电(洛阳)有限公司(简称中航锂电)生产车间里的一线工人,用热火朝天的生产喜庆盛会。

本月,中航锂电提出了“大干100天”的工作目标。记者近日走进该公司,所到之处,大干氛围扑面而来——系统集成部系统测试线线长武战东,带病蹲守一线,紧盯3个重要项目的跟踪测试及交付进度,积极做好与其他生产线的转接与协调工作;

系统测试线唯一的女操作手杜云占,克服孩子没人带的困难,坚守岗位确保项目实施;

中航锂电(江苏)有限公司向该公司求援,为保产品交付,精益五厂、生产保障室的46名骨干员工主动请缨,报名参加支援对方的生产保障行动;

“十九大报告中指出,创新是引领发展的第一动力,要建立以企业为主体、市场为导向、产学研深度融合的技

术创新体系。这不仅鼓舞人心,更提振士气。我们将秉承‘航空报国,强军富民’的宗旨,开拓进取、锐意创新,推动各项工作再上新台阶。”中航锂电总经理王栋梁说。

就在不久前,中航锂电再获国家级资金支持。科技部日前对2017年度国家重点研发计划项目9个重点专项安排进行公示,中航锂电牵头承担的“高安全高比能锂离子电池技术开发与产业化”入围“新能源汽车”重点

专项,获得6015万元资金支持。

该项目的成功申报,是中航锂电技术实力和综合实力的有力体现,将极大提升中航锂电未来在高性能动力电池领域的核心竞争力。

乘着党的十九大胜利召开东风,下一步,中航锂电将坚定不移地做强、做优、做大锂离子动力电池产业,努力开创全产业链协同发展的新局面。

本报记者 李迎博 通讯员 肖本立



6 957650 419482